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Ο Μητροπολίτης Χρυσόστομος τέλεσε το 
τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας στην Σύμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Σήμερα, 2α Μαρτίου 2025 Κυριακή της Τυροφάγου, ημέρα 
πικράς αναμνήσεως «της από του Παραδείσου της τρυφής 
εξορίας του Πρωτοπλάστου Αδάμ», ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύμης,
Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου κ. Χρυσόστομος 
χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θ. Λειτουργία στον 
Ενοριακό Ι. Ναό Ευαγγελισμού Θεοτόκου Σύμης, με 
συλλειτουργούς του τον Εφημέριο της Ενορίας π. Αντώνιο 
Μανιά και τον Ιεροδιάκονο π. Παύλο Τερεζάκη.

Το δε ιερό αναλόγιο διακόνησαν γλυκυφθόγγως οι καλλικέλαδοι Ιεροψάλτες κ. 
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Αγαπητός Μιχελλής, κ. Ελευθέριος Ξηράκης και κ. Ιωάννης Τσίγκος.

Ο Σεβασμιώτατος μετά την Δοξολογία τέλεσε τον Αγιασμό επί τη ενάρξει του 
νέου μηνός Μαρτίου, ενώ μετά την Απόλυσιν της Θείας Λειτουργίας προέστη του 
Ιερού Μνημοσύνου επί τη συμπληρώσει τεσσαράκοντα ημερών από της 
προς Κύριον εκδημίας του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κυρού Αναστασίου, ο οποίος συνεδέετο με 
την Σύμη, καθ’ ότι επεσκέφθη το θέρος του 2001 επί ημέρες την Νήσον μας ως 
ταπεινός προσκυνητής και ιδίως τα εν αυτή εννέα Προσκυνήματα του Ταξιάρχου 
Μιχαήλ.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Χρυσόστομος αναφερόμενος στην Αγία και Μεγάλη 
Τεσσαρακοστή, αντί άλλου κηρύγματος, ανέγνωσε ευκρινώς τον Κατηχητήριον 
Πατριαρχικόν Λόγον της Α.Θ. Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, 
ο οποίος, μεταξύ άλλων, χαρακτήρισε την Μεγάλην Τεσσαρακοστή “ευλογημένην 
περίοδον νηστείας και μετανοίας, πνευματικής εγρηγόρσεως και συμπορεύσεως 
μετά του ερχομένου προς το εκούσιον πάθος Κυρίου, ίνα φθάσωμεν προσκυνήσαι 
την λαμπροφόρον Αυτού Ανάστασιν” και επίσης, “ευκαιρία συνειδητοποιήσεως του 
βάθους και του πλούτου της πίστεώς μας ως «προσωπικής συναντήσεως με τον 
Χριστόν».

Φωτογραφικά στιγμιότυπα της λατρευτικής Συνάξεως και η παράθεσις 
φωτογραφιών εκ του ημερολογίου έτους 2002 της Ι. Μονής Πανορμίτου, με 
αφιέρωμα εις την επίσκεψιν του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αναστασίου:

 









  







  














